



Пятый фестиваль современного искусства «Живая Пермь» приготовил для своих гостей насыщенную театральную программу. Около 40 театров выступило в дни фестиваля на разных площадках. Музыкальный театр, драма, куклы, перформанс, уличный театр – театральные зрелища на любой вкус. Кукольный спектакль с музыкой «Три поросёнка» от театра «Мурлыка» и «Скажи Мяу!» от драматической студии «Театраполь» из Москвы. А для взрослых зрителей пермский театр кукол «Туки-Луки» показал личный перформанс «Люди и птицы» – шоу ходулистов и марионеток.



Тем временем Мотовилиху раскрасили. В прямом – творческом – смысле. В рамках фестиваля прошёл проект «Просто творить». Известные стритартёры Перми провели открытые мастер-классы по нескольким направлениям уличного искусства и преобразовали пространство города. Так в Перми появилось это необычное и красивое граффити.



Среди событий музыкальной программы стоит отметить проекты «Лаборатория музыкальных практик», «Santa Barbara», GVOZDика, «Manufaktura Жести», где для гостей фестиваля играли «Пятый корпус», «Посторонним В», «Blues-собеседник», The Sweets, Unlimited Range и многие другие.



А 12 июня вновь состоялся грандиозный Губернский бал. Все поколения вышли на главный танцпол и отправили зрителей в увлекательное танцевальное путешествие.



Выставочная составляющая фестиваля была не менее насыщенной. Здесь можно было увидеть не только работы художников в разных техниках, но и, например, действующий макет железной дороги!

Всего за время фестиваля состоялось более 160 проектов, около 500 событий – больших и маленьких, участниками которых стали 35 тысяч человек от мала до велика, более 160 тыс. зрителей.



Трудно провести разделение между участниками и зрителями – окунуться в фестивальную стихию был шанс у каждого. И трудно сказать, что фестиваль завершился, ведь проекты участников продолжаются – новые идеи создают повод для встреч, концертов, сейшн и хеппенингов. Фестиваль завершился – фестиваль продолжается!

Рузанна Даноян